Wabrzezno, 25.06.2024 r.
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Zamawiajacy:
Gmina Rynsk
ul. Mickiewicza 21
87-200 Wabrzezno

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.
Wyposazenie pomieszczen domu kultury w Mysliwcu - etap 2

Wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych

(Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z pézn.zm.) przekazuje tres¢ zapytania, ktére wptyneto do Zamawiajgcego
wraz z wyjashieniami.

1.

2.

3.

Tres¢ zapytania
Czy lustro fazowane moze mie¢ wymiar 275x150 cm?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane wymiaru lustra.

Tres¢ zapytania
Jesli musi by¢ wymiar 300x165 czy moze by¢ niefazowane? Ewentualnie fazowane, ale podzielone

na 2 lub 3 czesci?
Odpowiedz Zamawiajagceqo
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na lustro niefazowane oraz na podziat lustra na dwie lub trzy czesci.

Tresé zapytania
Czy montaz lustra jest na parterze czy pietrze?

OdpowiedZz Zamawiajaceqo
Montaz lustra nalezy wykona¢ w pomieszczeniu na parterze.
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